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Ata da 12ª SESSÃO ORDINÁRIA, I Período Legislativo, realizada no dia 19 de maio 

de 2016. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de Quitandinha, os 

senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro Gilson Ribas, 1° Secretário 

Marcos Elio de Deus Leal. Vereadores: Alisson Adalberto Paluski, João Acir Alves dos 

Santos, Paulo Cesar de Macedo e Paulo dos Anjos Pereira. AUSENTES: Vice-

presidente Kelli Rocha dos Santos Lechinoski, 2° Secretário Marcos Antonio Karpinski 

e Carlos Edmilson de Moura, os quais justificaram ausência. Em seguida o presidente 

solicitou a leitura de trecho da Bíblia e leitura da ATA da sessão anterior, que foi 

realizada pela secretária Licimar Meinelecki. A ata foi aprovada por unanimidade, sem 

nenhum manifesto.  CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: comunicado do FNDE nº 

38343/2016. Ofício nº 007/2016 – VISA QUITANDINHA (fiscalização da dengue). 

Ofício circular nº05 da EGM. CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA: não houve. 

PALAVRA LIVRE: Audiência Pública da Secretaria Municipal da Saúde: 

enfermeira padrão e Coordenadora da Atenção Básica Municipal senhora Lilian Thalita 

e Silva Dearo; (ata à parte); Audiência Pública da Secretaria Municipal da 

Administração e Finanças: contador municipal senhor Ricardo Casagrande (ata à 

parte). Secretário Municipal da Saúde: Rogério Ronaldo Raksa: disse que assumiu 

recentemente a Secretaria; está motivado para fazer o melhor; que a enfermeira Lilian 

o representou muito bem e que na próxima já deve estar melhor embasado para 

apresentações; Vereador/Presidente Pedro Gilson: desejou boa sorte na caminhada 

como Secretário; que o bom atendimento já faz parte do grande bem ao paciente; 

Vereador Paulo Cesar: a importância da saúde merece muita atenção; é um desafio 

assumir tal secretaria; que a inteligência do secretário será seu maior auxílio; importa 

saber gerenciar, e o secretário tem isso, pois lhe é nato; é uma pessoa boa e 

certamente conhecerá mais que do assunto saúde, conhecerá as pessoas; Vereador 

João Acir: que a humildade do secretário é conhecida; ficou feliz pela escolha dele na 

pasta da saúde; desejou boa sorte e que o mesmo, certamente, fará um belíssimo 

trabalho; que o trabalho deve ser em conjunto pelo bem do povo. Vereador Alisson: 

em 2015 ele foi secretário de Obras; assumiu o setor sozinho, um grande desafio; 

houve rejeição e ele era inexperiente; mas acredita que foi feito um bom trabalho; o 

resultado veio nas urnas; hoje o Rogério enfrenta esse desafio mas, o ex-secretário 

Antonio Loir continua no setor e pode ajudar; que importa fazer o melhor e dormir de 

consciência tranquila; o nome do Rogério foi muito bem aceito junto aos funcionários e 

isso já faz muito efeito; na dúvida, pergunte aos funcionários: demonstra respeito e 

valorização; parabenizou pela coragem e desejou boa sorte, dispondo-se a ajudar. 
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Vereador Paulo dos Anjos: humildade é fundamental para fazer um bom trabalho; foi 

bem aceito e que como boa árvore, produza bons frutos. Secretário Municipal da 

Saúde: Rogério Ronaldo Raksa: agradeceu o apoio e elogiou o ex-secretário Antonio 

Loir; pediu união e dispôs-se a atender as solicitações, na medida da possível; o foco 

hoje está na campanha do combate ao mosquito, na H1N1 e na vacinação. ORDEM 

DO DIA: INDICAÇÃO: N° 015/2016 – Todos os vereadores solicitam instalação de 

academia ao ar livre em Cachoeira do Ipanema. Discussão: nenhum manifesto. 

Votação: aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: cinco minutos e não 

aparteado. Vereador Paulo Cesar: as audiências realizadas mostram que gasta-se 

com saúde um valor dividido entre vários setores; um deles o Hospital, cerca de 6 mil 

reais por dia; que não pagamos nada para Piên; que gerenciar valores requer pessoas 

certas nos lugares certos; que não é fácil; é um ano de eleições e a população deve 

tomar decisões; analisando a necessidade da saúde pensa que é preciso tomar 

cuidado em quem irá votar; caminha-se para um futuro em que ser político é pensar 

em ser gerenciador, pois a grande empresa chamada Prefeitura exige atitudes do 

poder executivo; se cada um puxa para um lado há rompimentos, por isso da 

importância de saber gerenciar; pessoas certas nos lugares certos; não pode-se 

admitir falhas no gerenciamento municipal; 9 mil atendimentos em 4 meses deve ser 

conhecido pelas pessoas para que saibam que não é simples atender tantas pessoas; 

precisa estudo e conhecimento das ações; importa saber em quem votar pois o voto é 

importante; saber escolher bem, que abram os olhos, participem mais e que haja 

maior cobrança, que queiram e exijam melhorias mas que busquem informações 

também: de quanto é gasto em cada setor, como isso ocorre, etc; é importante todos 

saberem; parabenizou a filha Inara pela passagem de seus 15 anos, que a ama 

demais. Vereador João Acir: o povo cobra demais; que são mais de 180 mil para o 

Hospital Cristo Rei e ainda cobram consultas; que é um absurdo; que há 

sindicalizados que pagam mensalidade; que é um alto valor repassado ao Hospital; 

que não acha justa a cobrança de 50 reais para cada consulta. Vereador Paulo dos 

Anjos: que acha estranha o Hospital ficar sempre na mão de uma única pessoa, ser de 

um sindicato e que parece coronelismo; relatou um caso de cobrança de exame de 

pressão que lhe indignou; que Quitandinha está bem na saúde mas, há algumas 

barbaridades que dão vergonha. ENCERRAMENTO: Presidente Pedro Gilson Ribas 

encerrou a sessão agradecendo a presença de todos. Lembrou do feriado e que não 

faremos a próxima sessão. Nada mais havendo, eu, Licimar Meinelecki, redigi a  
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presente ata, a qual será assinada pela Mesa Diretora após lida e aprovada em 

plenário.  

 

Pedro Gilson Ribas                       Kelli Rocha dos S Lechinoski                    Marcos Elio de Deus Leal    

  Presidente          Vice- presidente                 1º Secretário                                                                                                          

 

 


